

Гранд-тур по М'янмі на Новий рік 2020 у супроводі представника Феєрії

13 днів – 1899 доларів

Янгон – Баган – Мандалай – Амарapura – Інле – Піндайя – Нгапалі

У вартість входить

Проживання в готелях 3*;
Сніданки в готелях;
Усі трансфери і приватний транспорт на екскурсії;
Внутрішні перельоти за програмою: Янгон - Баган - Мандалай - Інле - Нгапалі - Янгон
Вхідні квитки за програмою;
Послуги гіда і супровід представника Феєрії; за маршрутом.

У вартість не входить

Міжнародний авіапереліт: Київ - Янгон - Київ
Віза до М'янми (Бірма); 50 доларів (оформляється онлайн заздалегідь)
Медична страховка; близько 20 доларів (до 60 років), за бажанням
Чайові й особисті витрати;
Факультативні екскурсії;
Доплата за одностороннє розміщення 580 доларів.

Додаткова інформація

*У програмі можливі зміни.

Проживання в готелях 3*;

Янгон – Vintage Luxury Yacht Hotel чи подібний. Баган – Hotel Yadanarbon Bagan або подібний.

Мандалай – Amazing Hotel Mandalay або подібний. Інле – Royal Inle Hotel чи подібний.

Нгапалі – Jade Marina Resort або подібний.

Вартість програми:

При сплаті до 30.09.2019 – 1899 доларів

При сплаті до 11.10.2019 – 2099 доларів

При сплаті до 15.11.2019 – 2399 доларів

День 1 Київ/Ваше місто - Янгон

Приліт у Янгон. Зустріч з гідом і трансфер у готель. Після обіду виїзд на оглядову екскурсію по Янгону.

День 2, сніданок Янгон - Баган

Після сніданку трансфер в аеропорт і виліт у Баган (1 година 20 хвилин). По прибуттю в Баган – зустріч з гідом і трансфер у готель. Зустріч Нового Року 2020!

День 3, сніданок Баган

Ви почнете екскурсію з поїздки до пагоди Швезігон. Далі відвідаєте місцевий ринок і найцікавіші пагоди і храми, такі як храм Куб'яукджі, пагода Кхеймінга і Ананда.

День 4, сніданок Баган - Мандалай

Після сніданку трансфер в аеропорт і виліт у Мандалай (30 хвилин).

По прибуттю в Мандалай – зустріч з гідом і трансфер у готель.

День 5, сніданок Мандалай - Армапура - Мандалай

Ви почнете день з екскурсії в старовинну Амарapura. Там Ви відвідаєте монастир Маха Гандаріон. Також прогуляєтеся по знаменитому тиковому мосту У Бейн. Оглядова екскурсія в Мандалаї.

День 6, сніданок Мандалай - Піндайя - озеро Інле

Переліт на озеро Інле. Зупинка в дорозі для огляду печер Піндайя.

День 7, сніданок Озеро Інле

Ви здійсніте човнову прогулянку по озеру, знайомлячись із повністю організованим на воді життям місцевих жителів і відвідуючи основні визначні пам'ятки: пагоду Паон До У, головну пагоду озера, що зберігає п'ять позолочених статуй Будди, і ткацьке село Інпавхон.

День 8, сніданок озеро Інле - Нгапалі

Трансфер в аеропорт для вильоту в Нгапалі. Приліт у Нгапалі і трансфер у готель для розміщення. Вільний час для відпочинку на пляжі.

День 9-11, сніданок Нгапалі

Вільний час для відпочинку на пляжі.

День 12, сніданок Нгапалі – Янгон (Чайтїйо)

Трансфер в аеропорт для вильоту в Янгон. Після прильоту трансфер у готель. Вільний час.

За бажанням, пропонуємо відвідати екскурсію в Чайтїйо (оплачується додатково).

День 13, сніданок Янгон - Київ/Ваше місто

Трансфер в аеропорт. Завершення обслуговування.